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EKOQNH gﬂﬁ)
OEMA A
Al.  Tivovopdletanr cuyvoTNTO TNG &X;— oG petafAntic;

A2,

Y)
0)

(5 povaoeg)

a oTO rsrpa&o

{ ) f (a3
f elvan yymoimg (x oto (o,p).

R—tote lim [f(x)] =[", veN.

X‘)X
dx” omov a<y<p.

(2X5=10 povdoeg)

v f,g:A >R mopayoyicipeg cvvaptioelg oto A ko g#0 tote

(fj x)=..
g

To kévtpo kabe KAdong VO OElYLOTOG 1IGOVTOL UE ...wvevvenee.n . TV
dxpwv TG KAdoNG.

Av dwnpécovpe T ocoyvotnta v; pog petafintg X pe to puéyebog v
TOV OEIYUATOG TPOKOTITEL T .ot eeie et ee e, ™G TIUNG X;.

J.B ovvxdx=...

(2X5=10 povdoeg)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B

Ot tipég mévre PiMav oe gvpd givon 8, 12 + a, 20, acR pe
. x -4
a=lim
x-2 2x
B1. No amodeiéete 6tra= 2.
(7 Hovaoeg)
B2. No vmoloyicete v péon Tiunq X e POTTPTI|CEDV.
(5 povaoeg)

B3. No vmoloyicete T SIAUECO KAL.TO EVPOE TV TOPATIPT|CEDV.
B4. No e€etdoete av o 88iu01078vé€. <>

A

OEMA T

Aivetonn ovvap

) ; x—2" '
AOY1OTEL 1 TIUN TOV XE, é\/ n f eivon cuveyng oto X = 2.

2 (A-2)x +2x7 —Tx+1
J‘ﬂ*4 X

I'4. Tiw A=5 vavroroyicete 0 dx .

3 ?
@ TPy LATIKOG 0p1OpdG.

(6 povaoeg)

(7 Hovaoeg)

(8 povaoeg)

(5 povaoeg)

(5 povaoeg)

(7 Hovaoeg)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 3
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OEMA A
Atvetou m oovapmmon f(x)=2Inx+ax, x>0, oe
Al. NoPpebeito a vote f(1)=-1.

A2. Tw a=-1:

i. Noa peretn0ei n cuvdptnon 0 ATOVIaL.
ii.

iii.

(5 povaoeg)

(8 povaoeg)

(5 povaoeg)

(7 Hovaoeg)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 3




